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PROTOKOLL 
 

fört vid sammanträde med Arbetsutskottet, RAR i Sörmland 

Datum: 2023-09-19, kl. 11:00-12:00 

Plats: Digitalt, Microsoft Teams 

Sekreterare: Nils Perers 

 
Närvarande 
Helena Koch (M) Ordförande (Region Sörmland) 
Owe Ek (S) Första vice ordförande (Eskilstuna kommun) 
Anna Lejon (M) Andra vice ordförande (Vingåkers kommun) 
Oleg Kosovic Ledamot (Försäkringskassan) 
Sam Farsani Ledamot (Arbetsförmedlingen) 
Charlotta Skålén Förbundschef, RAR i Sörmland 
Nils Perers Sekreterare, RAR i Sörmland 

§ 26 Mötets öppnande 
Ordförande Helena Koch hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte öppnat. 

§ 27 Dagordningens godkännande 
Dagordningen godkändes. 

§ 28 Val av protokolljusterare 
Owe Ek valdes att justera dagens protokoll. 

§ 29 Informationsärenden 
Verksamhetsplan 2024 
Fokus är på de tre ESF-projekten och den länsövergripande insatsen. 
Verksamhetsplanen skickas till AU innan styrelsemötet. 
 
Fördelning av medel i KASAM 
Insatsen byter namn till . 
Nyköpings kommun får ytterligare medfinansiering för 50% coach baserat på deras 
befolkningsmängd. Det medför minskad budget för lokaler och att respektive arbetsgivare måste stå 
för utrustning till egen personal i insatsen. 
 
Avtal kommer skrivas med Försäkringskassan och Arbetsförmedlingen gällande deltagande i 
samverkansteam.  
Arbetsförmedlingen föreslår att deras medverkan blir vid behov snarare än regelbundet. Personal i 
Samstart kan vara behjälplig fram till och med våren 2024, eventuellt längre om projektet förlängs.  
Charlotta ordnar ett uppdaterat bildspel för insatsen och skickar ut till styrelsen. 
Insatsens styrgrupp inkluderar förvaltningschefer som skriver under avtal för finansiering av 
medarbetare. 
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Medlemsmöte 13 oktober 
Verksamhetsplan och budget ska presenteras samt Sikta mot arbetslivet. 
Helena och Charlotta bokar ett möte för förberedelser. 

§ 30 Mötet avslutades 
 
Nils Perers 
Sekreterare 
 

 

Justeras 
 

 

Helena Koch 
Ordförande 

Owe Ek 
Första vice ordförande 

 



Sidan har bifogats av Hogia Signit 

Detta är ett elektroniskt
undertecknat dokument 

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel https://validatesignit.hogia.se/. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta. 


